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TpenupoBouHbIii BapuaHT 3

Ha puimonuenue Tecta oTBoiutes 180 mMunyT (3 uaca). Tlocne OKOHYaHUs TeCTa
CpaBHMTE CBOM OTBETD! C NPEMJIOKEHHBIMA H NOACYUTANTE KOJHYECTBO ‘6annos 3a
* BEPHO BLINOJIHEHHBIE 33/IAHUSL.

Yacrs A

3AJIAHVS BAPHAHTBI OTBETOB
A1l Haliagure cymmy BCeX LEJNBIX 4UCEdH,
PACHONIOKEHHbIX MEXAY YHCJIAMH N Zii; (15’8 g; }11; 3) 15;
A2 Oyr6onbuas Komanza Berarpania 30 1)1,2 2)0,54; 3) 46;
urp u npourpana 35. CKoJbKO 11pHONU3K- _

4) 12, 5) 54.

TEJILHO NMPOIEHTOB UTP IPOUTPaHO?
A3. Ecau ¢ u b 110710KuTe/IbHbIE YUCAa H 1)0,5: 2) 2: 3) 1;

3_ 3. 19p2 -
a’=3, a’=12b", T0 YeMy paBHO OTHO 4) ¥81;  5) Y312,
meHue a K b?

A4 Uncna b u d oTMedeHsl Ha KOOPJWHAT- 1) 11, 2) i1,
woii mpamoit. Pacmonoxute B mopsake | 4 b7 b'd'™
yObIBaHUS YHCTA ;iL % ua. 3)% : a,-};—; 4) a, 71)-,%;
a b ¢ . { 1
i Yaty
A5.Ecu V3 =x+4, T0 4eMy paBHO 3Ha- 1) J3: 2) 3; 3) 4;
YemHue BHpaKEHHs x° +8x+167? 4) 8, 5)16.

1) (-1-0,5); 2) [-0,9:2];
3) (-1,4-07); 4) (-0,80);
5) [-1-0,8].

A7. B KakoM cyuae TOUKa X, SBJSETCS TOUKOH MAaKCHMyMa QyHKIMY, TpaduK

A6. YKaxHTe IPOMEXYTOK, KOTODbIH He
COJEPKHUT KOPEHD YPaBHEHH ST 75+6 49

KOTOPO¥ U306pakeH HAa PUCYHKE?
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2) 3) 4) 5)Bcayyasx 1 u 3.
A8. OnHa 13 MaroHasel Tpalenuy pasHa |
28 ¢M U JeNHT APYTYIO AMAroHaub Ha oT- [1) 8cm, 20cM;  2) 7cm, 21 em;
peaku qmmHOM 5 cM ¥ 9 cm. Haitnure o1- {3) 10 cm, 18 cm;  4) 12¢m, 16 oy
Pe3KH, Ha KOTOpBle TOYKa mepeceyeHHs |5) 9cm, 19 em.

AVaroHase# AeTUT NEPBYIO JTHATOHAD. :
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A9. Cama, Bopa 1 Vpa nogenunn Mmexany
coboit kapangaium. Vipa B3sna BiBoe 60Jib-
me xapanjamiet, yem Cama, ¥ BTpoe MEHb-
mie, ueM Bosa. Kakyio yacTb OT BCETO KOJH-
yectsa Kapanjaweit B3 Cama?
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A10. Ha HexoTOpOM IPOM3BOACTBE pasmep
KauecTBEHHOTO M3JeNus JOJDKEH HAXOOWTh-

cs MEXAY 11~78- U 12%. Ecnu MeXaHHM3M OT-

GpaKOBBIBAET [TajU pa3Mepa a, TO KaKoe U3
BLIPAKEHHIl OMUCBHIBAET BCE BO3MOXHbIE
3HAYEHUA a?

A11. Berumcomre 1g187,17-1g0,018717 .

E SRR T F §
4)*15—; 5)-;—-

1) le-121=1 2)‘a+—é—>12;
3) Ia—12|<%; 4) ]a—12|2%;
5)|a+12|>é-.

1) 10*;  2)100; 3)3;

4) 4; 5) HeBO3MOXHO 6e3 TabJuIL

KJIOHA 3TOHN KacaTeJbHOH K OCH abcrucc.

[ a0 AV 1) 4; 2) 6¥3-4; 3) 7V3;
—4 - ' '
A12. Buuncate 3v3 (43 24\/5) . 4) 27: 5)19.
A13. CKOJBKO TOYEK IepecedyeHUsl HMEIOT
. _x+2 1) 4; 2) 3; 3) 2;
rpaduky  QYHKINH x)=2r= gy (D4 ; ;
/) x-1 i) 1; 5) HH OZHOIL.
g(x)=x+27
| A14. Cropona AB TpeyroJIbHUK2 ABC paBHa
3413 . Ha cropone BC OTMe‘{Eiia Toqua K 1) 54 Ji3: 2) 39 J13 ¢ 3)54;
tak, yto £KAC=/ZABC . Hawunure mnno- » 2703 539
mazp Tpeyronsuuka ABC, ecau BK =9, ) ; 9) 39
KC=4. - H
A15. Hambonpumit  kopeHb  ypaBmeHnms | 1) -3,5; 2) -23; 3) -31;
\[—xZ —8x+1261=+v3~-8x pasex: 4) 31; 5) 25.
A6. Dynxiya 3a7aHa CleyomuM obpazom:
y(x)=999(x—3)(x +3). Ecnn y(a+13)=0 |1) =23, 2)-43 3)-3
4) -1,7, 5) -10,3.
u a<0 , To ueMy paBHO 3HaueHue a?
A17. lana npusma ABCDA B,C\D,, B ocHO-
BAaHUMH KOTOpOIl JIEeXHUT KBajpat, a 60KoBbIe
peOpa HaKJIOHEHB! K TJIOCKOCTH OCHOBAaHMI 13 2) V3 ) 3) 6;
nox yraom 60°. O1pesok AD, mephneHIuKy- 3(J§ + 2)
AspeH TockocTH ocHoBamus. Haiiaute | 4) 23, 5) 2—r=t,
JUTMHY 9TOTO OTpesKa, €C/H Iiolnans 6oko- 22
BOi1 TOBEPXHOCTH NIPU3MHEI PABHA 6(v3+ 2) :
Al18 Uepes Touxky rpaduxa yHKIUH
y=e" ~x* ¢ abcumccoit x,=1 nposenena |1) -1, 2) -2; 3 e-2;
KacaTeapHas. HadnurTe TaHredHc yria Ha- 4) —2e; 3) e~1.
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Yacts b

B1. Haitnute  cyMMy  BCeX  HaTypaJbHBIX pellieHHil  HepaBeHCTBa
(2x-3)lx-8l(x+2) <0.
x-6

B2. Hajizure 3Hauenne Beipaxerns 48cos15°(cos50°sin65°—cos295°sin50°).

B3. B rpeyronbuuxe ABC BenuuvHa yria B pasna 90°, AnMHA MEAMAHDI BM
paBHa 10:3 . OKpYXHOCTB, BIIMCAHHAs B TPEYTronbHUK ABM, KacaeTrca CTOPOHbI
AC B Touke P. Haiimure anuny kateta BC,ecom AP:PC=1:3.

B4. Borunciure log,s16-log,415-log 314 log»13-...-logz 4 log, 3

B5. llpsamas y=-2x+b NPOXOIUT yepes HeHTp OKPYKHOCTH

2 ‘ LY L3}
(x=3) +(y+ 3)2 =20 . Hafizute opmyuary UMeHHO TOH TOYKM MEPECEYCHUS
PSIMOii C OKPY’KHOCTBIO, KOTOpasl HAXOXKTCS B NIEPBOH KOOPANHATHOMH YeTBepTH.

B6. Penmire ypasnenue 1+2log,cosx =log,(-3sinx). B orser sanumure Hau-

MEHBLIHI MOJIOKUTENBHBII KOPEHD B IPANYCaX.

\B7. JIsyrpansbie yriabl IpH OCHOBAaHUM TPABUIBHOM YEeTHIPEXYTOJAbHON NTHPaMu-

bl paBHBI 45° , a nomaAb HOKOBOI MOBEPXHOCTH PaBHA 36+/2 . Haitute 06bem
HHPAMUIBL.

B8. Kopenb ypapuenns 2% '+ 25724 9% 4 =65+325+1,625+... paBeH...

B9. CKONbKO IIeJIbIX YHCeN COAEPXMTCS B MHOXECTBE pellleHHH HepaBeHCTBA
(logB—x (2x + 1))(log2x+1 x).) < (1083—1‘ (3.76' + 1))(log3x+1 (x + 2)) ?

b9. Haitaure MOZAYJb pasHOCTH KOpHei ypaBHEHUSA
8.27% ~19-18% -43-12* +54.8" =0.

sin =~

B10. Ha#figure KOAMUYECTBO KOPHEH YpaBHEHHSA =0,
PHERYP J(x=5)(200-x)

B12. Haliaure MakcUMajibHblii 06beM MHOTOTPAaHHHKA C MSTHIO BepIIKHAMY,
KOTOPbI MOJKHO IOMECTHTD B IIap paguyca 23 .
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